



VABILO

V TEDNU VSEŽIVLJENJSKEGA UČENJA vas Zavod UP v sodelovanju z Ljudsko univerzo Radovljica vabi na predavanje »Pravo za vsak dan«

Vam preglavice delajo zapleteni predpisi in urejanje (u)pravnih zadev? Vas zanima več o aktualnih spremembah predpisov, dedovanju in na kaj morate biti pozorni pri uveljavljanju vaših pravic pred organi?

V tem primeru vabljeni na predavanje »Pravo za vsak dan«,

ki bo v **ponedeljek, 12. 05. 2014 ob 10h**, v prostorih **Ljudske univerze Radovljica, Kranjska cesta 4, 4240 Radovljica, 1. nadstropje**.

UDELEŽBA JE BREZPLAČNA

Predavanje »Pravo za vsak dan« je sestavljeno iz treh delov. Uvodoma udeleženkam in udeležencem predstavimo **splošen pregled prava**, kar jim pomaga razumeti po kakšnih načelih deluje pravni in upravni sistem v Sloveniji in širšem okolju. V nadaljevanju predavanje ponudi **praktične napotke in nasvete za uveljavitev svojih pravic**, ki so prilagojeni laikom in izvirajo iz ključnih potreb nepoznavalca prava.

Še posebej se bomo posvetili področju **dedovanja** in **aktualnim novostim** na področju **upravnega postopka** ter **uveljavljanja pravic**. V zaključnem delu se udeleženkam in udeležencem ponudi možnost, da sami zastavijo krajša vprašanja in predstavijo konkretne probleme, o katerih se nato debatira.

Predavanje bo izpeljal strokovni vodja zavoda g. Trbič Jure, diplomant upravnih ved, področje dednega prava pa vam bo predstavil g. Sterniša Gregor, univerzitetni diplomirani pravnik.

Program predavanja:

1. 10.00 – 11.00: Uvodni del (splošni pregled prava, načela delovanja pravnega sistema)
2. 11.05 – 12.30: Praktični del (glavne pasti uveljavljanja pravic, dedovanje)
3. 12.45 – 14.00: Vprašanja udeležencev in debata

Zavod UP je **neprireditna** in **nevladna** organizacija, katere **namen** je *dvigniti raven poznavanja postopkov in urejanja dokumentacije v upravnih in drugih pravnih postopkih pri uporabnikih upravnih storitev in širše ter s tem pomagati strankam pri učinkovitejšem uveljavljanju njihovih pravic oziroma optimalnemu izvrševanju njihovih obveznosti*. Svoje delovanje financiramo izključno iz lastne dejavnosti ter vaših cenjenih donacij.

Lepo vabljeni!